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1. ¿Debemos asegurar obligatoriamente nuestra moto náutica?
A: No, es opcional.
B: Solamente en caso de dedicarnos a la compètición.
C: Varía, dependiendo del uso que se de a la moto náutica.
D: Sí, es obligatorio.

Resposta correcta: D

2. Para el manejo de una moto náutica por quien tenga quince años de edad se exige:
A: La disposición de la moto por título de propiedad o arrendamiento.
B: Una potencia máxima de la moto de 55 CV.
C: El consentimiento de los padres o tutores.
D: Está prohibido el manejo de motos náuticas con quince años de edad.

Resposta correcta: D

3. Puede una persona de 17 años gobernar una moto náutica de potencia igual o superior a 110
CV ?
A: Si , con la titulación correspondiemnte a Patrón de Moto Nautica –A-
B: Si con la titulación correspondiente a Patrón de Moto Nautica A y el consentimiento de su 
padre o tutor.
C: Suficiente el consentimiento de su Padre o Tutor.
D: En ningún caso podría hacerlo.

Resposta correcta: B

4. Con una moto náutica, ¿se pueden arrastrar objetos flotantes en régimen comercial?
A: No.
B: Sí, pero navegando a menos de 3 nudos.
C: Sí, en los casos de esquí acuático con fines lucrativos.
D: Las respuestas B y C son correctas.

Resposta correcta: A

5. Según la OMS a partir de 80 dB el ruido generado resulta dañino para el ser humano, 
considerando lo antedicho cual puede llegar a ser el ruido generado por una moto acuática de 
más de 40 kW (o 54 Cv) de potencia nominal si nos basamos en el RD 2127/2004, de 29 de 
octubre?
A: Hasta 40 dB 
B: Hasta 50 dB
C: Hasta 70 dB
D: Hasta 75 dB



Resposta correcta: D

6. La presencia de buceadores se indica mediante:
A: Una bandera roja y negra.
B: Una bandera blanca y negra.
C: Una bandera naranja y negra.
D: Una bandera azul y blanca.

Resposta correcta: D

7. La placa de normas básicas de utilización de las motos náuticas especifica entre otras, las 
siguientes:
A: Que la utilización nocturna de la moto náutica es optativa, dependiendo del uso de ella.

B: Que el uso del casco es obligatorio.
C: Prohibición de acercarse a menos de 50 metros de otra moto.
D: Prohibición absoluta de acercarse a playas con bañistas.

Resposta correcta: C

8. Cuál de las siguientes afirmaciones relativas al "sistema de hombre al agua" es FALSA:

A: El dispositivo debe mantenerse conectado al abandonar la moto o realizar cualquier 
intervención en sus órganos mecánicos.
B: Es un interruptor de seguridad que hace que el motor se detenga.
C: El extremo libre del cabo del dispositivo de hombre al agua debe sujetarse a la muñeca o al
chaleco salvavidas del patrón de la moto náutica.
D: Consta de un cabo que parte del interruptor de seguridad y que normalmente lleva una 
pulsera de velcro en el otro extremo.

Resposta correcta: A

9. Una moto náutica de más de 110 CV puede utilizarse por quien posea el título de:
A: Patrón de moto náutica "B"
B: Patrón de moto náutica "C"
C: Patrón de navegación básica.
D: Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Resposta correcta: C

10. ¿Cuál es la característica principal que tiene la " propulsión a chorro" de una moto 
náutica?
A: Que la hélice interna actúa como bomba impulsora.
B: Que la corriente de agua que expulsa la tobera, es la que impulsa la moto náutica.
C: Que es barata y limpia.
D: Las respuestas A y B son correctas.

Resposta correcta: D



11. La placa de normas básicas de navegación se lleva:
A: Adherida a la carrocería y en un lugar visible.
B: Dentro de un compartimento estanco, para evitar la humedad.
C: En la guantera de la moto.
D: Cosida al chaleco salvavidas.

Resposta correcta: A

12. La moto náutica es (señale la opción correcta),
A: Una embarcación de recreo de menos de 4 metros de eslora 
B: Un buque de recreo
C: Un artefacto flotante de recreo de hasta 5 metros de eslora
D: Un artefacto flotante de recreo de hasta 4 metros de eslora

Resposta correcta: D

13. La moto náutica debe arrancarse:
A: En tierra y acercarla en marcha a la orilla.
B: Siempre en una playa.
C: Con una profundidad mínima de agua de 60 cm.
D: Si el fondo es de arena 60 cm mínimo, pero si es de otra naturaleza no hay límite.

Resposta correcta: C
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14. Los canales de acceso a las playas se deben balizar en su límite exterior a la zona de baño 
mediante boyas de color:
A: Roja y verde.
B: Naranja.
C: Amarillo.
D: Azul.

Resposta correcta: A

15. Si tiene que adelantar a otra moto náutica, deberá hacerlo:
A: Por la banda de babor de la otra moto.
B: Por la banda de estribor de la otra moto.
C: Indistintamente, por el costado de babor o de estribor de la otra moto.
D: Dejando la otra moto a barlovento.

Resposta correcta: C

16. Los "períodos de navegación" para las motos náuticas son:
A: Está permitida la navegación nocturna.
B: Con luz diurna: período comprendido entre la hora posterior a la salida del sol y la hora 
anterior al ocaso.
C: Durante las horas diurnas y las noches de luna llena, desde el cuarto creciente al cuarto 
menguante.



D: De 08:00 a 20:00 horas, laborables y festivos, con buena visibilidad y buen tiempo.

Resposta correcta: B

17. ¿Qué luces deberá llevar toda moto náutica en navegación nocturna?
A: Ninguna.
B: las de un buque de propulsión mecánica inferior a 7 metros de eslora.
C: Una luz blanca todo horizonte.
D: Ninguna porque no puede navegar de noche.

Resposta correcta: D

18. Si dos embarcaciones a motor se cruzan con riesgo de abordaje, variará su rumbo:
A: La que vea a la otra por el costado de estribor.
B: La que vea a la otra por el costado de babor.
C: La que se encuentre a sotavento.
D: La que sea más ligera.

Resposta correcta: A

19. Los colores de una marca de peligro aislado son:
A: Amarillo y negro.
B: Rojo y negro.
C: Rojo y blanco.
D: Rojo y verde.

Resposta correcta: B

20. ¿Cual de los siguientes factores no influye para determinar la velocidad de seguridad de 
nuestra moto?
A: El estado del viento mar y corriente y la proximidad de peligros para la navegación.
B: La velocidad máxima de nuestra moto.
C: El estado de la visibilidad.
D: El calado en relación con la profundidad disponible de agua.

Resposta correcta: B
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21. La situación de una zona para deporte acuático se indica mediante una marca:
A: Cardinal.
B: Especial.
C: Lateral.
D: De aguas navegables.

Resposta correcta: B

22. Indique cuál de las siguientes señales no es de peligro:
A: Movimientos repetidos y lentos, subiendo y bajando los brazos extendidos lateralmente.



B: Una señal fumígena que produzca una densa humareda de color verde.
C: Un disparo de cañón, repetido cada minuto.
D: Una señal fumígena de color naranja.

Resposta correcta: B

23. ¿Qué indica una marca especial?
A: Su objetivo no es ayudar a la navegación, sino indicar una zona de configuración a la que 
se hace referéncia en las publicaciones náuticas.
B: No existe este tipo de marca.
C: Se utiliza con referencia al compás del buque para indicar las aguas navegables.
D: Indican un peligro aislado, de dimensiones limitadas, enteramente rodeado por aguas 
navegables.

Resposta correcta: A

24. Indique cuál de las siguientes señales no es de peligro:
A: Una señal fumígena de color naranja.
B: Una bengala de mano que produzca una luz azul.
C: Un disparo de cañón
D: Una bandera cuadra con una bola encima o debajo.

Resposta correcta: B

25. ¿Cuál es la marca de tope de una marca cardinal Este?
A: Dos conos negros con sus vértices hacia abajo.
B: Dos conos negros con sus vértices hacia arriba.
C: Dos conos negros opuestos por los vértices.
D: Dos conos negros opuestos por las bases

Resposta correcta: D

26. ¿Cuál es la marca de tope de una marca cardinal Oeste?
A: Dos conos negros opuestos por los vértices.
B: Dos conos negros con sus vértices hacia arriba.
C: Dos conos negros opuestos por las bases
D: Dos conos negros con sus vértices hacia abajo.

Resposta correcta: A

27. Al navegar con pasajeros en nuestra Moto Náutica, deberemos extremar las precauciones, 
ya que:
A: Algún movimiento brusco del pasajero puede modificar la trayectoria.
B: Deberemos asegurarnos de que lleve el chaleco bien colocado.
C: Podremos efectuar cambios más bruscos de velocidad al llevar más peso.
D: Las respuestas A y B son correctas.

Resposta correcta: D



28. Para esquivar un obstáculo se debe:
A: Soltar el acelerador y girar el manillar
B: Apretar el acelerador y girar el manillar
C: Apretar el freno
D: Soltar el acelerador y inclinar nuestro peso hacia el lado que tomamos el giro.

Resposta correcta: B

29. El pasajero de una moto náutica debe ir:
A: Sujeto a la cintura del conductor o a la correa del asiento.
B: Con los pies sobre los reposapiés.
C: Con el chaleco salvavidas puesto.
D: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Resposta correcta: D

30. La marca de tope de canal principal a babor consiste en:
A: Un cilindro rojo.
B: Una esfera verde.
C: Un cono verde con el vértice hacia arriba.
D: Un cuadrado rojo

Resposta correcta: C


